1)Trova nel triangolo ABC i lati AB, BC e AC. Qual ¢ il piu lungo?

Calcola il perimetro del triangolo.

| MNepuMeTpoM TPUKYTHUKA HA3UBaOTb

CYMY OOBXWH MOro CTOPIH.

B
3Hangn y TpnkyTHUKY ABC CTOPOHK
AB, BC i AC. Ylka 3 Hux HanposLia?
OBYucnn NnepuMeTp TpUKyTHUKa. A C

2)Un uomo e una donna sono andati da un punto in direzioni
opposte. La donna ha fatto 45 passi e 'uomo 21 passi in meno.

Quanti passi li separano ora?

TypucT i TypucTKa BUPYWWIN 3 OOHIEI TOYKKN Y NPO-
TUNEXHUX HanpsaMkax. Typuctka 3pobuna 45 KpokiB,
a Typuct — Ha 21 Kpok MeHwe. CKiNbKn KPOKIB 1X
Tenep po3aninae?
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PROBLEMA I[IpobGsieMa

Y Gaia € 3 KOpoOKH, KO>KHa 3 IKUX MICTUTb 75 KOJIbOPOBUX
HaMHUCTUH. CKIJIbKK BCbOT'O B HbOMY HAMUCTUH? BUKOPHUCTOBYHUTE
162 HAaMUCTHHHY, 11106 3p0OUTH HaMHUCTA. CKiJIbKM HAMUCTHH Y Bac

3aJIMIINJI0CA?

Gaia ha 3 scatole contenenti ciascu-
na 75 perline colorate.
Quante perline in tutto?
Utilizza 162 perline per confezionare
collane. Quante perline le rimangono?

PROBLEMA [Ipo6siema

['eq B3s1J1a 3 6i0J/IiI0OTEKH [IBi KHUTY: OAHY Ha 128 CTOPIHOK, a iHIIY
Ha 162 CTOpPIHKHU.
YuTarwyu 5 CTOPIHOK Ha JieHb, CKiJIbKH AHIB OyAe NOTPiObHO, 1106

IPOYUTATHU ABI KHUTU?

b. Gaia ha preso in biblioteca due libri:
uno di 128 pagine, l'altro, invece, di 162
pagine.

Leggendo 5 pagine al giorno, quanti
giorni impieghera a leggere i libri?



